

ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ
“ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ
УКРАЇНИ”

(Федерація роботодавців ПЕК України)
провулок Приладний, 2-А, м. Київ, 03680,
тел./факс: (044) 424-85-14
e-mail: frupek@ukr.net

07.05. 2020 р. №13

Прем'єр-міністру України
Шмигалю Д.А.

*Щодо створення Антикризового
енергетичного штабу*

Шановний Денисе Анатолійовичу!

Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України висловлює Вам свою повагу та звертається щодо наступного.

Наша Федерація об'єднує 30 енергетичних компаній та підприємств вугільної промисловості, на яких працюють близько 250 тисяч працівників.

Безпрецедентна масштабна криза, що сьогодні охопила енергетичну галузь України, потребує для її подолання невідкладних злагоджених заходів Уряду, інших причетних державних органів, а також всіх учасників ринку електричної енергії. Для цього необхідно у стислі терміни виробити спільну стратегію, яка б передбачала поетапний план виведення паливно-енергетичного комплексу з кризи, вирішення усіх поточних проблем галузі, а також кроки, які б гарантували подальше її реформування з метою забезпечення надійного та у повному обсязі енергопостачання всіх споживачів, стабільної роботи енергетичної системи.

У цьому зв'язку Федерація підтримує створення 24 квітня 2020 року Антикризового енергетичного штабу на чолі з Прем'єр-міністром України за участі керівників Міністерства енергетики та захисту довкілля України, енергогенеруючих компаній, підприємств вугільної галузі, профспілок, а також народних депутатів України.

Важливим та необхідним заходом для порятунку енергетичної галузі від колапсу стало затвердження Мінекоенерго нового скорегованого Прогнозного балансу електричної енергії на 2020 рік, який дав змогу фізично збалансувати роботу енергетичної системи України.

Крім того, першочергові кроки з врегулювання проблемних питань діяльності енергетичної галузі, зокрема електроенергетичних та вугледобувних підприємств, що були прийняті на засіданні Антикризового енергетичного штабу 29 квітня 2020 року, в разі їх належного та своєчасного

виконання, мають забезпечити оздоровлення енергетичної системи і створення бази для її подальшого нормального функціонування та розвитку.

Такими кроками, зокрема, є:

- припинення імпорту електричної енергії з РФ та Білорусі;
- усунення адміністративних обмежень на ринку електроенергії, включаючи перегляд цінових обмежень;
- вдосконалення системи покладення спеціальних обов'язків на учасників ринку електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії (забезпечення переходу від товарного до фінансового механізму);
- фінансове збалансування ринку електроенергії, зокрема, погашення боргів, що були накопичені на оптовому ринку електричної енергії до введення нової моделі ринку та фінансове оздоровлення енергетичних компаній – учасників ринку електроенергії;
- удосконалення роботи виробників електроенергії з відновлювальних джерел енергії на ринку електроенергії;
- погашення заборгованості із заробітної плати працівникам вугледобувних підприємств державної форми власності та запобігання виникненню такої заборгованості у майбутньому.

Реалізація цих ініціатив шляхом ухвалення низки законодавчих та нормативних актів має дати відчутний результат, направлений на стабілізацію ситуації на ринку електроенергетики.

Так, сьогодні Мінекоенерго разом з зацікавленими органами державної влади та учасниками ринку вже розроблені відповідні зміни до Постанови КМУ №483 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на учасників ринку електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії».

А Верховна Рада України 30 квітня 2020 року прийняла в першому читанні законопроект №2386 «Про заходи, спрямовані на погашення заборгованості, що утворилася на оптовому ринку електричної енергії».

Шановний, Денисе Анатолійовичу, Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України вважає важливим реалізацію зазначених антикризових заходів в енергетичній галузі та розраховує, що такий формат роботи буде підтримуватись до отримання остаточного комплексного ефекту, а Кабінет Міністрів України буде координувати діяльність виконавчої влади та конструктивно співпрацювати з українським парламентом для досягнення цієї мети.

**З повагою,
Голова Федерації роботодавців
ПЕК України**



А.Татарінов